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РАЗДЕЛ І: АНАЛИЗ И ОЦЕНКА НА ДЕЙСТВИТЕЛНОТО СЪСТОЯНИЕ НА ДЕЙНОСТТА НА УЧИЛИЩЕТО 

Средно училище «Никола Йонков Вапцаров, с. Дреновец» е общинско и средищно училище. В училището се обучават ученици от 

семейства с различен социален статус. Интересът към училището е устойчиво траен, въпреки демографската ситуация в област Видин.  

В училището е създадена добра организация на всички видове дейности, съгласуваност и отчетност на резултатите.  Планирането на 

дейностите е оптимално и адекватно на спецификата на училищната институция, което обуславя релевантността между планиране и 

изпълнение. Осъществяването на контрол и установяването на съответствие между изискванията, нормите и реално постигнатите резултати са 

в основата на качеството на организацията и провеждането на обучението и резултатите от него. Ръководният екип и педагогическите 

специалисти изпълняват задълженията си отговорно, професионално и с ясното разбиране за отговорността и множеството предизвикателства, 

които преодоляват. 

В основните училищни дейности се съчетават образователният процес, подкрепата за личностно развитие, заниманията по интереси, 

работата по проекти и програми, партньорството с родители и институции. Педагогически специалисти и ученици се включват активно в 

образователни, културни, спортни и граждански инициативи на различни нива и в различен мащаб, а постигнатите резултати са 

удовлетворяващи и стимулират. 

Брой паралелки, брой ученици от предходната учебна година 

Учебна година 2022/2023 

Брой паралелки 12 

Брой ученици 184 

Среден брой ученици в паралелка 15,33 

 

В Средно училище „Никола Йонков Вапцаров“, с. Дреновец има сформирани три групи за ЦОУД - две сборни групи в начален етап /1-3 

клас и 2-4 клас/ и една сборна група в прогимназиален етап /5-7 клас/. Обхванати в групите в края на учебната година са 63 ученици, на които 

е осигурен безплатен обяд.  

Към училището има ресурсен учител, психолог и логопед от РЦПППО, назначен е координатор и са сформирани екипи за личностно 

развитие. Броят на учениците на ресурсно подпомагане е 10. На двама ученици от 6 и 7 клас е предоставена обща и допълнителна подкрепа по 

Наредбата за приобщаващото образование - допълнително обучение по български език, за ученици на които не е майчин и по предмети от 

общообразователна подготовка. Обща подкрепа по Наредбата за приобщаващото образование получи и ученик от 6 клас. 

През учебната 2023- 2024 г. екипът на Средно училище „Никола Йонков Вапцаров“, с. Дреновец работи по следните Национални 

програми и проекти: 

 НП“ Заедно в изкуствата и в спорта“- сформирани общо 3 групи/ 2 групи за народни танци и 1 отбор по волейбол/; 
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 Проект BG05M2ОP001-3.018-0001 „Подкрепа за приобщаващо образование“; 

 Проект BG05M2ОP001-2.011-0001 „ Равен достъп до училищно образование в условията на кризи “ – дейност 2 ,3,4 и 5; 

 Проект BG05M2ОP001-2.015-0001 „Ученически практики – 2“- обучение чрез работа в реална работна среда, участват 5 ученици; 

 Проект с национално финансиране -Занимания по интереси - сформирани 9 групи за развитие на извънкласните дейности в училище; 

 НК" За чиста околна среда"- Обичам природата и аз участвам”- изграден Стрийт фитнес в двора на училището. 

За учебната 2022/2023 година беше планиран и реализиран прием след завършен VII клас  - една паралелка от професия „Икономист“, 

специалност „Земеделско стопанство“, без разширено и без интензивно изучаване на чужд език.  

През изминалата учебна година индикаторите, които бяха заложени, не бяха изпълнени напълно. Липсва заинтересованост към учебния 

материал и надграждане на трайни знания у учениците; няма увеличаване броя на отличните оценки; няма повишаване на средния общ успех 

на учениците по предмета, но се забелязва леко повишаване на резултатите от ДЗИ, сравнени с тези от миналата година.   

За следващата учебна година е необходимо:  

 Да се засили слабата мотивация към знанията от страна на родителите и оттам на учениците, липсата на заинтересованост на по-голяма 

част от родителите/настойниците за образованието на децата;  

 Да се отстранят пропуските в знанията, които водят до неразбиране на следващия учебен материал и загуба на интерес към дадения 

предмет;  

 Да се подобри комуникацията с родители/настойници, по-голяма взискателност от страна на учителя към ученици и родители; 

 Учителите трябва да намерят подходящи методи на преподаване и оценяване за усвояване на общообразователния минимум; 

 Да се засили обмяната на опит, като се организират наблюдения на уроци по методични обединения;  

 Да се направи комплект от практически задания, които да се използват от всички учители в съответното обединение; 

 Да се обогати училището с нови помагала и нагледни средства, позволяващи достатъчно онагледяване и използването на интерактивни 

методи; 

 Да се полагат по-големи усилия по мотивирането на учениците в овладяване на необходимите умения и навици за по-добро представяне 

на държавните изпити. 

Учениците от 12 клас, випуск 2023 година държаха зрелостен изпит по нов формат, съгласно указанията на МОН, съдържащ 22 въпроса 

от затворен тип, 18 въпроса за кратък свободен отговор и създаване на аргументативен текст (есе или интерпретативно съчинение). 

Зрелостниците успяха да се справят много добре – 8 ученици успешно положиха ДЗИ.  

Обучението в СУ „Никола Йонков Вапцаров “, с. Дреновец определено помага за успешното представяне на учениците в кандидат-

студентските изпити във ВУЗ, като голям процент от завършилите ученици продължават обучението си. Утвърждава се тенденцията за 

постоянно нарастване качеството на подготовката на завършващите средно образование. 
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Всички ученици завършващи XII клас през учебната 2022/2023 година, специалност „Административно обслужване“ са подали 

Заявление за допускане до ДИППК (на брой 11), като 3 не са се явили на изпита. Средния успех от ДИППК по част теория е добър 4,03. 

Резултатите като цяло са добри и съизмерими с успеха по време на професионалната подготовка в XII клас.  

Часовете по Производствена практика за 12 клас се провеждат в Община Ружинци, Кметство Дреновец, където се предоставя 

възможност за професионална реализация и придобиване на ценен практически опит, осигурявайки условия за провеждането й в реална 

работна среда. Община Ружинци и Кметство Дреновец дават възможност на учениците да получат: нови знания и ценен практически опит в 

динамично развиваща се среда; обучение от висококвалифицирани специалисти в професионална среда; работа с богата материална база и 

високи технологии; полезни контакти и шанс за тяхната реализация. 

 Постигнати резултати – получени 8 свидетелства за професионална квалификация, което е близо 73 % от всички явили се, показва, че 

учениците са достатъчно мотивирани да получат професионална квалификация. 

През учебната 2022/2023 година е удовлетворяващо представянето на учениците на състезания и конкурси на различни нива, с което се 

цели учениците да получат възможност за лична и творческа изява, да се впишат в училищната среда.  

 

Участия в олимпиади на ученици от Средно училище „Никола Йонков Вапцаров“, с. Дреновец: 

 Учениците от IV клас участваха в олимпиада по математика и „Знам и мога“ и  спортно състезание с четвъртокласници от 

видински училища. 

 Олимпиада по БЕЛ – месец януари 2023 година (общински кръг), (5 – 12 клас); 

 Училищен кръг на олимпиадата по математика, с участието на ученици от 5 и 6 клас. 

 Участие на ученици от 5, 6, 7 и 8 клас в Международна олимпиада KINGS по английски език.  

 Участие в общински кръг на олимпиада по английски език на ученици от 8, 9, 10 и 11 клас 

 Участие на ученици от 5, 6, 7 и 8 клас в  общински кръг на олимпиада по география. 

 Общински кръг на олимпиада по биология и химия с участие на ученици от 7 и 9 клас. 

 Проведени олимпиади по История и цивилизация на общинско ниво с ученици от 5, 6, и 9 клас и по гражданско образование с 

ученик от 11 клас. За областно ниво по гражданско образование се класира ученик от 11 клас, с проект „Войната по пътищата“. 

Днес, Средно училище „Никола Йонков Вапцаров“, с. Дреновец е училище, което е съвременно и конкурентноспособно, с непрекъснато 

обновяване на материално-техническата база, предоставящо качествено образование, в което се прилагат актуални стратегии, технологии и 

интерактивни методи на преподаване. 

АСПЕКТИ НА УСЪВЪРШЕНСТВАНЕ: 

 Динамично управление на образователния процес по учебни предмети и обвързването му с конкретни резултати, оценка на натрупан 
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опит и бъдещо развитие; 

 Повишаване на социалните умения на учениците, склонни към агресия, утвърждаване на позитивен модел на поведение; 

 Развиване на включващо образование за ученици със специални образователни потребности; 

 Гарантиране достъпа на всеки ученик до подкрепа за личностно развитие, в зависимост от неговите индивидуални потребности; 

 Прилагане на диференцирани педагогически подходи, ориентирани към интересите и стимулиране мотивацията на ученика, съобразени 

с възрастовите и социални промени в живота му; 

 Приемане и зачитане на уникалността на всеки ученик – индивидуални потребности и възможности, личностни качества, знания, 

умения, интереси; 

 Равнопоставеност и недопускане на дискриминация при провеждане на училищно образование; 

 Системен и цялостен подход на организация и сътрудничество на образователните институции в областта на приобщаващото 

образование на всички равнища; 

 Ежемесечно попълване на информационна система ИСРМ с цел обхващане на децата в риск от отпадане от системата на образование; 

 Поддържане на Интернет страницата на училището с възможности за поставяне на въпроси, даване на мнения и предложения, 

публикуване на нормативни документи, постижения на ученици, учители; 

 Засилен диалог със заинтересованите страни; 

 Възпитание на устойчиви навици и умения за активно спортуване и здравословно хранене; 

 Използване на портфолио като инструмент за професионално развитие и оценка; 

 Преодоляване на рутинността в изпълнение на служебните задължения; 

 Формиращо оценяване и самооценяване; 

 Ефективна управленска дейност; 

 Засилени мерки за контрол на отсъствията; 

 Изграждане на ефективно ученическо управление; 

 Провеждане на индивидуални консултации на учениците, консултации с родители; 

 Създаване на условия за повишаване притока на публични и частни средства към училището. 
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РАЗДЕЛ IІ: ВИЗИЯ, МИСИЯ, СТРАТЕГИЧЕСКИ И СПЕЦИФИЧНИ ОПЕРАТИВНИ ЦЕЛИ, ПРИОРИТЕТИ  В ДЕЙНОСТТА 

НА УЧИЛИЩЕТО  

ВИЗИЯ ЗА РАЗВИТИЕТО НА УЧИЛИЩЕТО 

Средно училище “Никола Йонков Вапцаров“, с. Дреновец ще продължи да се утвърждава и развива като училище, предоставящо 

качествено и актуално образование, в което се прилагат съвременни педагогически технологии, което ангажира, подпомага и стимулира 

учениците и ги прави значими в учебния и извън учебния процес, владеещи полезни компетентности, осъзнати за силните си страни и 

способни да ги развиват и прилагат за себе си и в полза на общността. СУ „Никола Йонков Вапцаров“, с. Дреновец ще запази своя облик и 

традиции. То ще се развива като средно училище със следните етапи: 

 начален етап: 1 – 4 клас; 

 прогимназиален етап: 5 – 7 клас; 

 първи гимназиален етап: 8 – 10 клас; 

 втори гимназиален етап: 11 – 12 клас. 

МИСИЯ 

 

„МЕЧТАЕМ, ВЯРВАМЕ, ПОСТИГАМЕ“. Мисията на училището е да изгражда щастливи ученици, настоящи и бъдещи лидери на 

собствения си живот. Усилията ни са насочени към придобиване от учениците, не само на базово образование, но и на актуални знания, 

умения и компетентности, които са им необходими, за да се реализират успешно в социалната среда, с проява на уважение към гражданските 

права на другите и отговорно собствено поведение. Поддържане на високо качество и ефективност на цялостния образователен процес в 

съответствие с изискванията на ЗПУО, както и на всички поднормативни актове, за да отговорим на предизвикателствата на времето, в което 

живеем. Обучението в СУ “Никола Йонков Вапцаров“, с. Дреновец формира личности с добра обща култура, с изградено гражданско съзнание 

и поведение, толерантност, достойнство, креативност и иновативност, критично мислене, организираност, целенасоченост, свободен и 

предприемчив дух, подготвени за независим живот. 

ПРИОРИТЕТНИ НАПРАВЛЕНИЯ НА НАЦИОНАЛНО НИВО ЗА УЧЕБНАТА 2023-2024 Г. 

Повишаване на обхвата и пълноценното включване на децата и учениците в образователната система 

2.  Повишаване на знанията, уменията и компетентностите на учениците в образователния процес 

3. Целенасочена персонализирана подкрепа за всяко дете при идентифициране на когнитивни и социално-емоционални дефицити 

4. Повишаване на образователните резултати на учениците чрез дигитализация на образователния процес 
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5.  Организация на квалификационната дейност съобразно идентифицираните нужди на ниво ученик, паралелка, клас, училище за всеки 

конкретен педагогически специалист. 

ПРИОРИТЕТНИ НАПРАВЛЕНИЯ НА РЕГИОНАЛНО НИВО ЗА УЧЕБНАТА 2023-2024 Г. 

Повишаване на обхвата и пълноценното включване на децата и учениците в образователната система 

2.  Повишаване на знанията, уменията и компетентностите на учениците в образователния процес 

3.  Целенасочена персонализирана подкрепа за всяко дете при идентифициране на когнитивни и социално-емоционални дефицити 

4.  Повишаване на образователните резултати на учениците чрез дигитализация на образователния процес 

5. Организация на квалификационната дейност съобразно идентифицираните нужди на ниво ученик, паралелка, клас, училище за всеки 

конкретен педагогически специалист. 

6. Насърчаване на извънкласните дейности и стимулиране изявите на учениците 

ПРИОРИТЕТНИ НАПРАВЛЕНИЯ НА УЧИЛИЩНО НИВО ЗА УЧЕБНАТА 2023-2024 Г 

1. Повишаване на знанията, уменията и компетентностите на учениците в образователния процес  

2. Повишаване на резултатите на учениците на НВО в IV, VII и X клас. Максимален брой дипломирани ученици 

3. Повишаване на образователните резултати на учениците чрез дигитализация на образователния процес 

4. Осигуряване на качествено допълнително обучение на нуждаещите се ученици. Своевременно установяване на обучителни затруднения 

и адекватна интервенция на педагогическите специалисти за преодоляването им 

5. Подобряване на взаимодействието с родителите и привличането им като активен участник в образованието на децата им. 

6. Насърчаване на извънкласните дейности и стимулиране изявите на учениците 
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РАЗДЕЛ IIІ: ДЕЙНОСТИ ЗА ПОСТИГАНЕ НА ЦЕЛИТЕ И ПРИОРИТЕТИТЕ ЗА УЧЕБНАТА 2023-2024 УЧЕБНА ГОДИНА 

Дейност Срок Отговорник 

Изготвяне на учебни програми за 

ИУЧ 

01.09.2023 Учители 

Актуализация на Правилника за дейността на училището 08.09.2023 Училищна комисия 

Правилник за осигуряване на безопасни и здравословни условия на обучение, 

възпитание и труд 

08.09.2023 Директор 

Подготовка на необходимата документация за началото на учебната година 11.09.2023 Училищни комисии 

План за квалификационната дейност 14.09.2023 Етелка Рангелова 

Изработване на седмично разписание за срок 14.09.2023 ВасилкаГеоргиева 

Димка Дончева 

Изготвяне на Списък Образец №1 16.09.2023 
Директор 

Провеждане на родителски срещи 09.2023 Директор 
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Сформиране на екипа за предоставяне на допълнителна подкрепа 09.2023 

Венелин Велков 

Владислав Николов 

Янна Александрова 

Класни ръководители 

Изготвяне на график за дежурства на учителите 09.2023 

Димка Дончева 

Анализ на резултатите от проведени входни нива 10.2023 Учители 

Сформиране на групи за занимания по интереси 10.2022 Полина Каменова 

Провеждане на контролна дейност През 

цялата 

учебна 

година 

Директор 

 

Стартиране на национални програми 

10.2023 Ирина Пекова, Пламен Георгиев 

Утвърждаване на списъци за стипендии за първи учебен срок 10.2022 Директор 
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Изготвяне и обявяване на график за класните работи за I учебен срок 10.2022 Директор 

Провеждане на вътрешноквалификационни обучения 10.2022 - 

06.2023 

Димка Борисова 

Организиране на училищни инициативи и превенция на тормоза 12.2022 Комисия  

Провеждане на класни работи 12.2022 - 

01.2024 
Учители 

Реализиране на вътрешноучилищен кръг на олимпиади по различни 

учебни предмети 

01.2024 Преподавателите 

Изработване на седмично разписание за П срок 31.01.2024 Василка Георгиева, Димка Дончева 

Отчитане на резултатите от учебен срок по учебни предмети 02.2024 Учители, председатели на МО 

Утвърждаване на списъците за стипендии за П учебен срок; 02.2024 Директор 
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Реализиране на състезание по английски език  02.2023 Василена Иванова 

Изготвяне на график за дежурство за 2 учебен срок 02.2024 Димка Дончева 

Изготвяне и обявяване на график за класните работи за П учебен срок 

02.2024 Директор 

Реализиране на общинскат кръгве на олимпиади 

19.02.2024 Димка Борисова 

Планиране на нуждите от педагогически специалисти 

03.2024 Директор 

Планиране на летния отдих на учениците 

03.2024 Светослав Йосифов 

Подготовка и реализиране на дейности за прием в 1 клас 

04.2024 Светослава Викторова 

Честване на празника на училището.  

12.2023 Ръководство, Учители 

Реализиране на НВО 4 клас 05.2024 Директор 
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Изпращане на зрелостници 05. 2024 Полина Каменова, Етелка Ранггелова 

Реализиране на ДЗИ 05.2024 Директор 

Д. Дончева, В. Георгиева, В. Иванова 

Реализиране на НВО 7 и 10 клас 06.2024 Директор 

Д. Дончева, В. Георгиева, В. Иванова 

Раздаване на дипломи за завършено средно образование 

06.2024 Директор 

Етелка Рангелова 

Раздаване на дипломи за завършено основно образование 

07.2024 Директор 

Марияна Велкова 

Проверка на задължителната училищна документация; 

06.2024 - 

07.2024 

Директор 

Реализиране на занимания по интереси 

10.2023 - 

06.2024 

Полина Каменова 

Провеждане на учебна евакуация 10.2023 

03.2024 

В. Георгиева 

Доброволчески инициативи 12.2023 

03.2024 

04.2024 

Димка Борисова, Марияна Велкова 
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№  Дейност  Срок  Отговорник 

1.  
Участие на учителите в септемврийските съвещания, организирани от 

Регионално управление на образованието.  
по график  Главен учител 

2.  
Тържествено откриване на учебната година.  

15.09.2023 г.  Педагогически специалисти 

3.  

Създаване на организация за получаване на безплатни учебници за 

учениците от І до VІІ клас.   до 15.09.2023 г.   

Библиотекар, класни 

ръководители 

4.  Изготвяне на график за дежурство на учителите.  до 15.09.2023 г.   Д. Дончева 

5.  
Изготвяне и утвърждаване на Списък - Образец №1 за учебната 2023/2024 

година.  
до 25.09.2023 г.  Директор 

6.  

Изготвяне на Годишен план за час на класа.  до две седмици 

от  

началото на 

учебната  

година  

Класни ръководители 

7.  Преглед на коректността на въведените данни в електронния дневник.   28.09.2023 г.  Д.Дончева 

 

8.  
Изготвяне на График за провеждане на ДЧФВС, консултации с 

учениците, график за провеждане на класни и контролни работи.  15.09.2023 г. Педагогически специалисти 

9.  

Изготвяне на График за провеждане на допълнителния ЧК за работа с 

документацията и консултации с родители.  15.09.2023 г.  Класни ръководители 
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10.  

Дейности по определяне на допълнително трудово възнаграждение за 

постигнати резултати от труда на педагогическите и непедагогическите 

специалисти:  

Попълване на карта за самооценка;  

 Заседание на Комисията;  

 Изготвяне на картата с окончателната оценка;  

 Изплащане на допълнителното трудово възнаграждение.  

  

  

  

  

  

 

до 30.09.2023 г. 

 

до 10.10.2023 г. 

 до 16.10.2023 г.  

до края на м. 

октомври 2023 г. 

  

  

  

  

  

  

Педагогически специалисти  

  

Комисията  

  

Счетоводител  

 Сформиране на груши за занимания по интереси 
До 10.10.2023 Полина Каменова 

 Утвърждаване на списъци за стипендии за първи учебен срок 
10. 2023 г. Етелка Рангелова 

11.  
Планиране на училищния и държавния план-прием за 2023/2024 учебна 

година.  

м.декември  

2023 г.  
Комисия  

 

Провеждане на учебна евакуация М. Октомври 

2023, м. Март 

2024 г. 

Комисия 

 
Реализиране на общинскат кръгове на  олимпиади по общообразователни 

предмети 
По график Преподаватели 

 

12.  
Планиране на необходимата училищна документация и документи с 

фабрична номерация.  

м.декември  

2023 г.  
Директор 

13.  
Изготвяне на заявка за необходимите учебници и учебни помагала за І – 

VІІ клас за 2024/2025 учебна година.  м.март 2024 г.  Директор 
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14.  

Провеждане на ученически екскурзии. 

  

  

По решение на 

ПС или след 

приключване на  

учебните занятия 

по учебен план.  

  

Класни ръководители  

15.  Планиране на нормативите за следващата учебна година.  
м.юни, м. юли 

2024 г.  
Д. Дончева, В. Георгиева, В. Иванова 

16.  Изготвяне на училищни учебни планове.  до 11.09.2023 г.  Директор 

17.  Изготвяне на учебни програми за подготовка  от раздел Б.  до 07.09.2023 г.  Педагогически специалисти  

18.  

Изготвяне на:  

 План за квалификационната дейност.  

 Актуализация на Правилник за дейността на  училището. 

 Актуализация на Правилник за вътрешния трудов ред;  

 План за дейността на Комисията по БДП;  

 Актуализиране на БУВОТ при необходимост. 

до 13.09.2023 г.  В.Иванова,  Д.Дончева 

19. 

Изготвяне план за дейността на Ученическия съвет, провеждане на 

ежемесечни срещи, организиране и провеждане на мероприятия. 
м. октомври 

2023 г. 
 

Д. Борисова 

 

 

Б. УЧЕБНА ДЕЙНОСТ  

  

 

1 Превенция на обучителните трудности и ранно идентифициране на 

ученици в риск чрез проучване и оценка на потребностите им  

30.09.2023 г.            преподаватели 



   17  

2  

Провеждане на входно ниво по учебни предмети с цел проверка на 

трайност и устойчивост на знанията и уменията на учениците. Анализ на 

резултатите по  

МО 

 

 

до 30.09.2023 г.  педагогически  

специалисти  

3  

Осъществяване на проверка и оценка на знанията на учениците в ІV, VІІ, 

Х и ХІІ клас във връзка с подготовката за явяване на НВО и ДЗИ- 

пробни НВО и ДЗИ/ ДИППК. Пробни НВО и ДЗИ 

м. декември 2023 

г.-м. януари 2024  

м. Март 2024 г. 

м. април- м. май 

2024 г.  

главен учител,  

председатели на МО 

  

5  

Планиране на дейности за изпълнение на училищния план-прием в І и V 

клас, и държавния план-прием в VІІІ клас за учебната 2024/2025 г.  

до 

15.02.2024 

г.   Светослава Викторова, Етелка Рангелова 

 

6  

Провеждане на родителски срещи в VІІ клас за информиране на 

родителите за дейностите по приема на ученици за учебната 2024/2025 г. 

Оформяне на информационен кът.  м. май за VІІ 

клас  
Марияна Велкова 

8  
Организиране и провеждане на открити уроци по учебни предмети за 

споделяне на добри практики. 

  

по график  

  

главен учител, председатели на МО 

 

9 

Изготвяне и изпращане на поздравителни писма/грамоти до родителите в 

края на учебната година.   м. май,   

м. юни 2024 г.  
класни ръководители  



СРЕДНО УЧИЛИЩЕ “НИКОЛА ЙОНКОВ ВАПЦАРОВ“ 

с. Дреновец, общ. Ружинци, ул. „Г. Димитров“ 130, e- mail info-501003@edu.mon.bg 
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В. УЧИЛИЩНИ ИЗЯВИ:  

  

дата  Училищна изява  Комисия  

15.09.2023 г.  

Откриване на учебната година  

Гинка Боянова, Марияна Велкова, Пламен Георгиев 

29.09.2023 г.  Европейски ден на спорта 

Пламен Георгиев, Бисерка Иванова, Димка Дончева  

29.10.2023 г.  
Отбелязване на 1 ноември – Ден 

на народните будители  

Марияна Велкова, Николай Николов, Полина Каменова  

02.12.2023 г.  Патронен празник на училището  

 класни ръководители 

21.12.2023 г.  

Коледен концерт  

началните учители и учители ЦОУД  

 

18.02.2024 г.  Памет за Левски  

Ирина Пекова, Марияна Велкова, Полина Каменова, началните учители 



СРЕДНО УЧИЛИЩЕ “НИКОЛА ЙОНКОВ ВАПЦАРОВ“ 

с. Дреновец, общ. Ружинци, ул. „Г. Димитров“ 130, e- mail info-501003@edu.mon.bg 
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03.03.2024 г.  Освобождение на България  

Николай Николов, Марияна Велкова, Димка Борисова, Пламен Георгиев  

08. 03. 2024 г. Празник на мама 

начални учители 

02.04.2024 г. Ден на книгата 

Началните учители, Полина Каменова, Марияна Велкова 

22. 04.2024 г. 

Отбелязване на Деня на 

Земята. 

 

Димка Борисова 

23.04.2024 г.  
„Великденски празници“  

(благотворителен базар)  

класните ръководители  

12.05.2024 г.  Изпращане на Випуск 2023  

Етелка Рангелова, Иванка Васкова, Страхил Страхилов, Елеонора Иванова,  

Полина Каменова 

м. май.2024 г.  

Спортен празник  

Начални учители и Пламен Георгиев  

м. май 2024 г.  Връчване на награди на учители и 

ученици 

Димка Борисова, Димка Дончева 



СРЕДНО УЧИЛИЩЕ “НИКОЛА ЙОНКОВ ВАПЦАРОВ“ 

с. Дреновец, общ. Ружинци, ул. „Г. Димитров“ 130, e- mail info-501003@edu.mon.bg 
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По график Изпълнение на дейности по 

Национални програми 

Димка Дончева, Василена Иванова, Ирина Пекова 

24.05.2024 г  Честване на 24 май – Празник на 

славянската писменост и 

българската просвета и култура  
класни ръководители 

 

По график Отбелязване на бележити дати- 

конкурси, четения, състезания, 

викторини председатели на МО, класни ръководители 

По график Участие в национални конкурси и 

състезания организирани от 

МОН, РУО и други институции и 

организации. 

преподавателите 

  

 

 

 


